

رییس سازمان بورس و اوراق بهادار در بازدید از هلدینگ پترو پالایش اصفهان:

## به دنبال روند سود آوری شرکت‌ها و پایداری کسب و کارها هستیم



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: رییس سازمان بورس و اوراق بهادار در بازدید از هلدینگ پترو پالایش اصفهان اجرای طرح های بیشمار به صورت همزمان را در پترو پالایش اصفهان ستود و افزود: باید به هر نحو منابع به سمت این طرح‌ها سوق داده شود تا در اسرع وقت به بهره برداری برسند.

استفاده از تسهیلات شرکت برای طرح‌های پترو و پالایش اصفهان

رییس سازمان بورس و اوراق بهادار، با اشاره به اینکه باید در تقسیم سود شرکت‌ها ملاحظه شرکت‌هایی که دارای طرح‌های استراتژیک هستند را کنیم افزود: در این رابطه باید سودها کمتر توزیع و تبدیل به سرمایه شوند چرا که عدد سود تقسیم شده در مقابل حجم سرمایه گذاری حدود ۱۰ درصد است.

وی ادامه داد: ما می‌توانیم از طریق انتشار اوراق بهادار به بحث تامین مالی شرکت‌ها کمک کنیم، شرکت‌هایی که به صورت مستقل اداره می‌شوند امکان تبدیل به سهامی عام را دارند.

عشقی، حاکمیت شرکت‌ها را از موضوعات جدی بازار سرمایه دانست و گفت: در هر صورتی باید منافع کلیه ذی‌نفعان در شرکت‌ها رعایت شود و نه دولت و نه سهامدار عمده حقوق سهامدار خرد را ضایع نکنند.

جریان کار شرکت‌های بزرگ قرار گیرد افزود: هدف ما از بازدید از هلدینگ پترو پالایش اصفهان نیز در همین راستاست تا بتوانیم با شرکت‌های زیر مجموعه ارتباط خوبی برقرار کنیم.

وی که در جمع مدیران و اعضای هیأت مدیره پترو و پالایش اصفهان سخن می‌گفت تأکید کرد: در بسیاری از

شرکت‌های زیر مجموعه این هلدینگ اقدامات انجام شده در این شرکت‌ها را ستود و گفت: با وجود همه تحریم‌ها رشد و توسعه در پترو پالایش اصفهان بی‌نظیر بوده و مایه مباهات است.

مجید عشقی، با اشاره به اینکه سازمان بورس به عنوان نماد آرایه‌کننده و سود شرکت‌ها باید از نزدیک در

### رییس سازمان بورس و اوراق بهادار در بازدید از هلدینگ پترو و پالایش اصفهان اجرای طرح‌های بیشمار به صورت همزمان را در پترو و پالایش اصفهان راستود

خرد و کلان فراهم کرد.

همچنین عضو هیأت مدیره و معاون نظارت بر بازار و ناشران سازمان بورس و اوراق بهادار با اشاره به اینکه منابع بازار سرمایه در رشد درآمد و سودآوری شرکت‌ها موثر است افزود: تورم سال‌های قبل ناشی از نقدینگی در بازار سرمایه بود که کمتر جذب شرکت‌ها شد، این منابع اگر در طرح‌های مهم شرکت‌ها سرمایه‌گذاری شوند قابلیت جذب سرمایه خواهند داشت خصوصاً برای طرح‌هایی که دارای زمان بندی هستند، ضایع‌نمائی نمی‌توانیم برای طرح‌های پترو و پالایش اصفهان که دارای زمانبندی هستند از تسهیلات شرکت - پروژه استفاده کنیم تا با تامین مالی مناسب این طرح‌ها زودتر به بهره برداری برسند.

### استانها

#### استاد حوزه در گلستان:

### ماموریت تامین اجتماعی و اقدامات آن منطبق بر دستورات دین مبین اسلام است

گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: آیت الله میبیدی استاد حوزه در جلسه شورای تحول اداری مدیریت در استان گلستان که با حضور مدیر درمان، معاونین، روسای مراکز درمانی و رؤسای ادارات ستادی این مدیریت برگزار شد، ضمن تقدیر از اقدامات ارزنده کادر درمانی در خدمت به مردم با اشاره به احادیثی از پیامبر اکرم صلی الله علیه و آله در خصوص ارزش دستگیری از انسان‌های افتاده و نیازمند تأکید کرد که بر اساس دستور اسلام مایه‌یاد جامعه را یکپارچه ببینیم و تامین اجتماعی می‌تواند در راستای این یکپارچه‌سازی نقش مهمی ایفا کند.

زینلی مدیر درمان استان نیز ضمن تقدیر از حضور ارزنده آیت الله میبیدی در جلسه شورای اداری و قدر دانی از بیانات معنوی و کاربردی ایشان گفت: صداقت یکی از شاخص‌های مهم در ارزیابی همکاران می‌باشد و معتقدیم که وجود ارزش‌های دینی در افرادی می‌تواند فرآیندهای کاری را تسهیل و ارتباط با رباب رجوع را بهبود بخشد. در این جلسه معاونین و برخی از رؤسای مراکز درمانی به تناسب شرح وظایف شغلی خود موضوعاتی را مطرح و چالش‌های پیش‌رو را تحلیل نمودند.

گفتنی است جلسه شورای تحول اداری مدیریت در استان گلستان معمولاً به صورت فصلی برگزار می‌شود که در این جلسه تصمیم بر آن شد که به صورت ماهیانه برگزار شود.

#### شهر دار اهواز:

#### هدف بر نامه «هر هفته یک

### افتتاح» حضور در جمع مردم و بهره‌مندی از نظرات آن‌ها است

اهواز - شه‌ریار طهرانی، خبرنگار توسعه ایرانی: رضامینی در آئین بهره‌برداری از ده مجموعه زمین ورزشی روباز گفت: در حال حاضر در نقطه حساس تاریخی شهر اهواز هستیم، چرا که دشمن چشم طمع به اهواز و خوزستان دارد، ما باید با فلسفه انقلاب اسلامی که برهیز از زور گویی، استکیار و خودخواهی بر مبنای مردم‌داری است تلاش کنیم، در طول ۴۴ سال عمر انقلاب اسلامی هر روز مشارکت مردم در حوزه شهر و مدیریت شهری بیشتر شده است و انتظامی می‌رود حاکمان حق مردم را ادا کنند.

امینی گفت: مدیریت شهری شامل شهرداری و شورای شهر است، شهرداری به تنهایی نمی‌تواند شهر را مدیریت کند، چرا که باید ناظری بر عملکرد آن باشد تا منافع مردم تأمین شود، از گذشته شهرداری در حوزه نظافت شهری فعالیت داشت، اما اکنون از پیش از تولد تا سال‌ها پس از مرگ در حوزه‌های مختلف با شهروندان سرو کار دارد.

امینی با اشاره به اینکه شورای شهر محل مشورت است و باید نظریت‌ها افزایش پیدا کند، کینه‌توزی، رقابت‌های فردی و به کار بردن مطالب غیر مفید را برای مدیریت شهری سم مهلک دانست و افزود: هدف برگزاری مراسم‌های هر هفته یک افتتاح این است که همانند فلسفه انقلاب اسلامی در جمع مردم حاضر و از نظرات آن‌ها بهره‌مند شویم تا از آن‌ها در برنامه‌های بعدی استفاده شود، در اصل همه‌ی این برنامه‌ها به این خاطر است که مشارکت و مداخله مردم در مدیریت شهر بیشتر شود.

### آزادی ۳۳۳ زندانی در قزوین در نیمه نخست سال جاری

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس کل دادگستری استان قزوین گفت: در نیمه نخست امسال ۳۳۳ زندانی با تلاش شعب حل اختلاف استان آزاد شدند.

به گزارش خبرنگار ما، علی شعبانی رئیس کل دادگستری استان در همایش تجلیل از دبیران و اعضا مرکز توسعه حل اختلاف استان گفت: در نیمه نخست امسال ۳۳۳ زندانی با تلاش شعب حل اختلاف استان آزاد شدند که نسبت به مدت مشابه پار سال ۴۲ درصد رشد داشته است.

شعبانی افزود: میانگین صلح و سازش پرونده‌های شش‌ماه‌ای حل اختلاف در استان ۵۴ درصد است که حوزه قضایی ضیا آباد با عملکرد ۹۹ درصدی یکی از برترین حوزه‌های قضایی در کشور محسوب می‌شود و حوزه قضایی قزوین، آبیک و البرز نیز در جایگاه‌های بعدی قرار دارند.

حجت الاسلام محمد حیدری رئیس مرکز توسعه حل اختلاف استان هم‌بیان کرد: در نیمه اول امسال ۴۴ هزار و ۷۵۴ پرونده به شورای حل اختلاف استان وارد شده که از این تعداد ۴۲ هزار و ۹۲۱ پرونده مختومه شده است.

### خبر

## آغاز عملیات روکش آسفالت راه روستایی پاسند - یخکش شهرستان بهشهر

وی در ادامه به اقدامات ایمن‌سازی این اداره به سطح محورهای تحت پوشش خود اشاره و تصریح کرد: اقدامات ایمن‌سازی از قبیل تامین روشنایی و رفع خاموشی، پاک‌سازی و زیباسازی حریم راه‌ها، شانه‌سازی، رنگ آمیزی پایه‌های تابلو و ترده‌های پل، آشکار سازی نقاط پر تصادف، نصب انواع علائم اخطاری قوس، مسیرنما و خطر نما، تعمیر و بازسازی و نصب گارد ریل، ساماندهی و افزایش اثر بخشی علائم در طول محورها تنهاتر بخشی از اقدامات ایمن‌سازی این اداره می‌باشد. محمدی در خاتمه با اشاره به میزان بالای نزولات جوی در استان افزود: با توجه به شرایط جوی و بارش باران و برف، کیفیت رویه آسفالت معمولاً زودتر از موعد مقرر کاهش می‌یابد و شاهد آسیب آسفالت هستیم.

ساری - درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: سرپرست راهداری و حمل و نقل جاده‌های شهرستان بهشهر از بهره برداری از آغاز عملیات روکش آسفالت راه روستایی پاسند - یخکش شهرستان بهشهر به طول ۴ و نیم کیلومتر با اعتباری بالغ بر ۱۲ میلیارد تومان خبر داد.

به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی از مازندران، حمید محمدی با اشاره به اهمیت زیرساخت جاده‌های مناسب در کاهش خسارات مالی و جانی از سویی و حمل و نقل تولیدات کشاورزی از سوی دیگر ابراز امیدواری کرد: موثرترین شرایط برای حمل و نقل آرام و ایمن، داشتن یک رویه سالم راه همراه با نصب علائم ایمنی لازم بوده تا بتوان با خیالی آسوده تردد کرد.

### استاندار فارس:

## اصحاب رسانه به صورت کارشناسی شده با فساد مبارزه کنند



شیراز - قاسم توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: استاندار فارس از اصحاب رسانه خواست تا به صورت کارشناسی شده و عمیق با فساد مبارزه کنند و افزود: نظارت رسانه و نخبگان قطعاً رادر این مسیر کمک خواهد کرد.

محمد مهدی ایمانی، در مراسم تقدیر از دست‌اندرکاران عرصه اطلاع‌رسانی سفر دوم رئیس جمهور به استان فارس از زحمات اصحاب رسانه در طول این سفر قدر دانی کرد و گفت: اصل کار مردم، کارشناسان، کارمندان و... انجام دادند. یعنی هر کسی به سهم وسیع خویش در این سفر نقش خود را ایفا کرد و این باعث شد که زحمات استان فارس در این سفر به خوبی دیده شود.

استاندار فارس بابیان اینکه اقداماتی که در این سفر انجام شده هیچ‌کدام نماد بزرگنمایی و غلوه نبود بلکه صداقت و شفافیت در آن‌ها رعایت شده بود، خطاب به اصحاب رسانه گفت: کار شما باعث افزایش امید در میان مردم شد و این همان دغدغه رهبر معظم انقلاب است که بر ضرورت امید آفرینی در جامعه تأکید دارند.

وی بیان کرد: دلسوزان کشور نگران هستند که دشمنان با بسیانه‌نمایی جوانان را از ما بگیرند اما اصحاب رسانه با صداقت نه با بزرگنمایی و غلو در اطلاع‌رسانی اقدامات انجام شده، گام مهمی در ایجاد امید در جامعه انجام دادند.

ایمانیه یا یادآوری اینکه روزهای جمعه هر هفته میز خدمتی با حضور جوانان در شیراز برگزار می‌شود، گفت: در این میز خدمت پای صحبت جوانان می‌نشینیم و مشاهده کردیم که نوع نگاه جوانان قبل و بعد از سفر رئیس جمهور به استان فارس متفاوت شده بود که این حاصل زحمات اصحاب رسانه است استاندار فارس در ادامه از اصحاب رسانه خواست تا به صورت کارشناسی شده و عمیق با فساد مبارزه کنند و سپس ادامه داد: داد: نظارت رسانه و نخبگان قطعاً رادر این مسیر کمک خواهد کرد.

وی همچنین از خبرنگاران خواست تا با جهاد تبیین اعتماد بین ملت و دولت و حاکمیت و ملت راه چه بیشتر تقویت کنند و سپس ادامه داد: هر چند کسانی که از پست و جایگاه خود سوءاستفاده می‌کنند، از قطار انقلاب جدایی شوند و برای این کار هم نیاز به همراهی و همکاری رسانه‌ها داریم.

### خبر

## تجلیل و نکوداشت بازنشستگان سال ۱۴۰۱ در شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان

کرمان - فرسنگی، خبرنگار توسعه ایرانی: این آیین در راستای تقدیر از تلاش و کوشش خستگی ناپذیر جمعی از همکاران شرکت که پس از سال‌ها خدمت، به افتخار بازنشستگی ناظر شدند با حضور مدیر عامل معاونین و مدیران ستادی و مدیریت برق شهر ستانهای شرکت و همچنین اعضای هیأت مدیره کانون بازنشستگان صنعت برق استان در تاریخ ۲۴ آبان سال جاری برگزار گردید. حمزه صدیقی سرپرست شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان در این مراسم با اشاره به جایگاه اهمیت احترام به بازنشستگان بیان نمود: امروز با هدف یادآوری خاطرات خوب گذشته و قدر دانی از همه شما بزرگواران دور هم جمع شده ایم و یاد همکاران محترمی که از دست داده ایم رانیز گرامی میداریم و آرزو مندیم خداوند روحشان را قرین

رحمت الهی قرار دهد. وی همچنین افزود: اعتقاد قلبی دارم که اعتبار و توجه سازمانی که امروزه ما بدست آورده ایم حاصل تلاش‌های شما بوده و قدر دان تک‌تک شما عزیزان هستیم. همکاران بازنشسته‌ای که ۳۰ سال از بهترین سالهای عمر خود را در راه خدمت به مردم سپری کردند و در این راه از خانواده و سلامتی خودشان گذشته‌اند، انتظار این است که ما همکاران بازنشسته را رها نکنیم و آنها نیاز هم‌همراهی بیشتر دارند و انشاءالله به نامه‌هایی داشته باشیم تا با ورود به مرحله بازنشستگی خلاء خاصی در زندگی ما ایجاد نشود. ایشان همچنین بیان داشت: عملکرد همکاران بازنشسته باعث افتخار ما هست و انشاءالله دعای خیر مردم بدرقه راه همه ما باشد. در پایان این آیین با اهدای هدیه و لوح از بازنشستگان سال ۱۴۰۱ شرکت و همسر ایشان قدر دانی گردید.

### مدیر کل کار کردستان:

## اشتغال فارغ التحصیلان دانشگاهی از مهمترین اولویت‌های دولت سیزدهم است



سندج - گلاره فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی کردستان صبح امروز در پنجمین جلسه کارگروه اشتغال استان که به ریاست معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار برگزار شد، بابیان اینکه ایجاد اشتغال در کشور همت همه مسئولان، ادارات، سازمان‌ها و بخش خصوصی رami طلبید، گفت: اشتغال فارغ التحصیلان دانشگاهی از مهمترین اولویت‌های دولت سیزدهم است.

فرزاد پیشکاری بابیان اینکه امسال تاکنون ۱۵۷۹۵ فرصت شغلی در سامانه رصد ثبت شده که ۷۳ درصد تحقق یافته است، افزود: طبق برنامه امسال ۲۱ هزار و ۵۹۹ فرصت شغلی در استان ایجاد خواهد شد. پیشکاری بابیان اینکه در سال جاری ۱۱۶ میلیارد تومان سهم تخصصی تسهیلات مشاغل خانگی در استان بوده، اظهار داشت: تاکنون ۵۹ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان در قالب ۸۴۶ طرح معادل ۵۱ درصد از این تسهیلات به متقاضیان پرداخت شده و مبلغ ۱۰۵ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان نیز به شبکه بانکی معرفی شده است. پیشکاری در خصوص تسهیلات تبصره ۱۶ نیز گفت: سال گذشته ۱۸۰۳ میلیارد تومان از تسهیلات تبصره ۱۶ سهم استان بوده که از این مبلغ ۱۳۰۰ میلیارد تومان به استان تخصیص یافته و تاکنون ۸۲۴ میلیارد و ۱۲۹ میلیون تومان در قالب ۷۷۳۲ طرح با اشتغالزایی ۸ هزار نفر به متقاضیان پرداخت شده است. مدیر کل کار کردستان گفت: از ابتدای طرح تسهیلات پایدار روستایی نیز تاکنون ۵۵۱ میلیارد تومان در قالب ۵۹۰۰ طرح با ۹۸۸۴ فرصت شغلی در استان پرداخت شده است. پیشکاری در دستگاه‌های برتر استان رابه لحاظ تعداد ثبت اشتغال در سامانه رصد، سازمان جهاد کشاورزی با ۲۸۱۰ نفر، صنعت، معدن و تجارت با ۳۶۵۱ نفر و کمیته امداد امام خمینی (ره) را با ثبت ۳۰۳ نفر عنوان کرد و شهرستان‌های برتر به لحاظ ثبت عملکرد سامانه رصد بر اساس تحقق اشتغال راسق و قرو به ۸۷ درصد، شهرستان با ۸۴ درصد و دیواندر با ۸۱ درصد ثبت در سامانه، صدا اعلام کرد. مدیر کل کار کردستان بیشترین درصد جذب اعتبارات مشاغل خانگی در سال ۱۴۰۲ را به ترتیب بانک‌های توسعه تعاون، رفاه ملی، مهر، ملت، صادرات، تجارت و پست بانک اعلام کرد.